

Brestovica pri Komnu 55  
6223 Komen

Številka 3/2015

### **Zapisnik 3. seje odbora Vaške skupnosti Brestovica pri Komnu**

ki je bila v ponedeljek, 13.5.2015 ob 20,30 v prostorih vaške šole.

Prisotni: Vido Antonič, Dušan Rebula, Slavko Krošelj, Stane Švigelj, Marko Filipčič

Predsednik Vido Antonič je pozdravil vse navzoče in predlagal naslednji

dnevni red:

1. Ugotovitev sklepčnosti in potrditev zapisnika prejšnje seje in dnevnega reda
2. Prošnja za uporabo zemljišča – Dušan Rebula
3. Prošnja za soglasje za betoniranje – Dušan Rebula
4. Priklop na javni vodovod
5. Razno

Ad 1.

Ugotovljena je bila sklepčnost, potrjen zapisnik prejšnje seje in dnevni red.

Ad 2.

Vido je predstavil pismo Dušana Rebula v katerem zaproša za uporabo zemljišča na **št. parcele 2891 in št. parcele 2890**

#### **Sklep 1:**

Odbor vaške skupnosti Brestovica daje soglasje k vlogi vlagatelja Dušana Rebule, Brestovica pri Komnu 32, 6223 Komen, da za potrebe izgradnje vinske kleti na št. parcele 1446/5 uporabi cestišče in parkirni prostor na št. parcele 2891 in št. parcele 2890. Na parkirišču se bo nahajal material.

Zaradi varnosti v prometu mora Dušan Rebula poskrbeti, da bo cestišče ustrezno zavarovano, ob prihodu avtomobila ali drugega prevoznega sredstva pa delovne stroje umakniti in omogočil prehod.

Po končanih delih mora Duša Rebula povrniti zgoraj omenjeni parceli v prvotno stanje.

Ad 3.

Vido je predstavil pismo Dušana Rebula v katerem zaproša za betoniranje ceste št. parcele 2891 ob parcelni št.1456 k.o. Brestovica.

**Sklep 2:**

Odbor vaške skupnosti Brestovica je na 3. redni seji v ponedeljek, 13.7.2015 sklenil, da daje soglasje k vlogi vlagatelja Dušana Rebule, Brestovica pri Komnu 32, 6223 Komen, za betoniranje ceste št. parcele 2891 ob parcelni št.1456 k.o. Brestovica.

Razlog betoniranja je v tem, da je cesta zelo strma in jo vsako deževje z odnašanjem jalovine poškoduje.

Cesta se bo zabetonirala v širini cca 4,3m in v dolžini cca 16m. Ob strani se bo zabetonirala mulda, da bo odtekala voda. Ob koncu ceste se bo izdelala še rešetka, preko katere se bo odvajala voda v cev, ki je že speljana v zbiralnik meteornih vod.

Vaška skupnost odobri plačilo cementa in gramoza iz glavarine v višini 650€. Sredstva za izvajalca del in rešetko s kanalom bo plačal Dušan Rebula.

Ad 4.

Vido je pozdravil g. Bojana Uplja, ki se nam je ob obravnavi četrte točke dnevnega reda pridružil. Vido je predal besedo Bojanu.

Bojan je opozoril, da se je g. Jože Jež priklopil na javni vodovod brez odobritve vaškega odbora. Bojan je za priklop na javni vodovod v lanskem letu potreboval soglasje občine, KSP d.d. Sežana in vaškega odbora. Ob tem je pomembno, da ima Bojan stalno bivališče v Brestovici, medtem ko Jože Jež v Gorjanskem. Bojan predlaga, da se občino Komen in KSP d.d. Sežana opozori na dvojna merila.

**Sklep 3:**

Po razpravi se je vaški odbor odločil, da se na občino Komen in KSP d.d. Sežana naslovi pismo v katerem se izrazi nestrinjanje z izključitvijo vaškega odbora od odločanja ob podelitvi dovoljenja za uporabo vode in se občino Komen in KSP d.d. Sežana povpraša na podlagi katerih kriterijev se je g. Jožetu Ježu podelilo dovoljenje za priklop na javni vodovod in uporabo vode.

Ad 5.

Razno:

- Ureditev WC-jev v nadstropju – Predračun za ureditev ni še prispel.
- Ugotovljeno je bilo, da so se ključi vaške šole, ki so bili dodeljeni nekaterim vaščanom Brestovice razmnožili, kljub temu, da izdelava kopije ključa ni dovoljena.

**Sklep 4:**

Po razpravi se je vaški odbor odločil, da se izvede menjave vseh ključavnic v vaški šoli in pripravi spisek zahtev in zadolžitve, ki jih bo prejemnik ključa vaške šole moral spoštovati. Ob prejetju novega ključa bo prejemnik ključa podpisal dokument s katerim bo jamčil, da bo spoštoval napisane zahteve in zadolžitve, ter v primeru kršitve odgovarjal

Seja se je končala ob 22,00 uri.

Tajnik: Marko Filipčič



Protislednik: Vido Antonič

